
Позоришна  представа
„Златокоса и принц“
Ученици млађих разреда матичне школе у Крупњу и ученици из
издвојених  одељења,  данас  су  у  оквиру  Дечије  недеље
присуствовали представи ,,Златокоса и принц“ у великој сали
Библиотеке „Политика“.

Ова представа је одушевила малишане, који су пажљиво пратили
узбудљиву причу о Златокосој, принцу и њиховим авантурама.
Деца су активно учествовала, реаговала на сценске догађаје и
одушевљено аплаудирали на крају. Чаробна атмосфера позоришта
створила је радосну и инспиративну средину, подстичући децу да
развију љубав према уметности.

У оквиру Дечије недеље, ова активност је обогатила дечије
искуство, подстакла креативност и машту, и створила прилику за
нове разговоре о позоришту и књижевности.
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Толеранција  и  љубав  у
дигиталном свету
Почетак  Дечије  недеље  обележен  је  инспиративном  радионицом
наставнице информатике Јелене Пурковић „Толеранција и љубав у
дигиталном свету“. Циљ радионице био је да подстакне ученике
на размишљање о важности међусобног поштовања и толеранције,
посебно у дигиталном окружењу.

Током радионице, ученици су се упознали са различитим облицима
дигиталног насиља, научили су како га препознати и реаговати
на њега. Кроз отворену дискусију, деца су радо делила своја
искуства  и  ставове,  развијајући  емпатију  према  жртвама
дигиталног  насиља.  Ова  интеракција  омогућила  је  стварање
сигурног простора за изражавање осећања и мишљења, што је
додатно подстакло њихову креативност и ангажованост.
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Креативне  активности  су  имале  важну  улогу  у  радионици.
Учесници су са ентузијазмом израдили пано са порукама које
промовишу љубав, заједништво и толеранцију. Њихови осмеси и
узбуђење  док  су  украшавали  пано  одражавали  су  колико  су
уживали у овом процесу. Пано је постављен у ходнику школе како
би инспирисао све ученике и подстакао их на размишљање о овим
важним вредностима.

Такође,  креиран  је  оквир  за  фотографисање  са  симболима
заједништва, па су ученици могли да се фотографишу и поделе
своје поруке подршке. Ова активност је била веома забавна, а
ученици су се радо смејали и позирали, стварајући посебне
успомене које ће памтити.

На  крају  радионице,  ученици  су  се  сложили  да  су  љубав  и
поштовање  кључни  за  изградњу  позитивног  окружења,  како  у
дигиталном свету, тако и у стварном животу. Ова радионица није
само пружила едукацију, већ је и оснажила ученике да постану
активни чиниоци промене у својој заједници, подстичући их да
шире поруке толеранције и љубави.

https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/10/20241007_123556-scaled.jpg


ХУМАНИТАРНИ ТУРНИР
Ученички парламент наше школе организује хуманитарни турнир у
одбојци  и  фудбалу.  У  уторак,  8.10.  2024.  године  у  12:45,
наступају наше одбојкашице у спортској хали ОШ ,,Боривоје Ж.
Милојевић“. Такмичење у фудбалу одржаће се у среду, 9. 10. и
четвртак, 10. 10 2024. године у 12 часова. Улазнице се неће
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наплаћивати, већ се новац може оставити у кутије које ће бити
постављене  на  улазу  у  халу.  Наши  ученици  су  много  пута
показали своју хуманост и надамо се да ће тако бити и сада!

Посета  наших  ученика  Храму
Вазнесења Господњег у Крупњу
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и спомен-костурници у крипти
храма
У оквиру обележавања 110 година од битке на Мачковом камену,
ученици  наше  школе  су  са  својом  вероучитељицом  Мирјаном
Јовичић посетили Храм Вазнесења Господњег у Крупњу и спомен-
костурницу у крипти храма. Ученике је дочекао свештеник Бојан
Андрић, старешина храма. Он је истакао значај битке и упознао
ученике са подацима о изградњи храма. Наши преци су храбро
дали животе за своју отаџбину и никада их не смемо заборавити!
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Дан  пешачења  „Корак  ближе
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здрављу“
Велика акција Планинарског друштва ,,Покрени се“ из Крупња у
сарадњи са ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у оквиру Дана пешачења
,,Корак ближе здрављу“ реализована је 21. 9. 2024. године.
Лепо време, добро расположење и позитивна енергија су учинили
да  уживање  у  пешачењу  буде  на  највишем  нивоу.  Ова  лепа
активност је резултат рада са децом у оквиру пројекта ,,Млади
планинар“  и  Слободне  наставне  активности  ,,Планинарство  –
боравак у природи“.
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